



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO HRVATSKIH BRANITELJA

**Trg Nevenke Topalušić 1**  
**Klasa:** 561-01/16-0001/143  
**Urbroj:** 522-03/1-2-17-18  
**Zagreb**, 13. siječnja 2017.

GRADSKO VIJEĆE GRADA SINJA  
Vijećnica Nataša Delonga Poparić, dipl.iur.  
natasad.poparic@gmail.com

**PREDMET:** Projekt „Veteranski centar u Sinju“  
- odgovor, *dostavlja se*

Poštovana,

Ministarstvo hrvatskih branitelja (dalje: Ministarstvo) zaprimilo je 14. prosinca 2016. godine poruku e-pošte kojom se traže informacije o Projektu uspostave veteranskih centara u Republici Hrvatskoj (dalje: Projekt), odnosno o Projektu veteranskog centra u Sinju.

Slijedom navedenog, obavještavamo Vas o sljedećem:

Ministarstvo predmetni projekt provodi temeljem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, investicijskog prioriteta 9a-Ulaganje u zdravstvenu i socijalnu infrastrukturu što pridonosi nacionalnom, regionalnom i lokalnom razvoju, smanjujući nejednakosti u smislu zdravstvenog statusa promičući socijalnu uključenost, kulturne i rekreativne usluge te prelazak s institucionalne skrbi na skrb u zajednici i specifičnog cilja 9a4- Provođenje pilot-aktivnosti kojima je cilj promicanje društvene uključenosti i smanjenje siromaštva za ratne veterane i civilne žrtve Domovinskog rata.

U sklopu pripreme Projekta, a temeljem izrađene Studije predizvodljivosti za Projekt, u lipnju 2015. godine donesena je Odluka o odabiru lokacija za uspostavu veteranskih centara u Republici Hrvatskoj, kojom je među ostalim lokacijama, grad Sinj izabran za uspostavu jednog od četiri planirana veteranska centra.

Nastavno, Grad Sinj je u svrhu uspostave veteranskog centra predložio bivšu vojarnu Ivaniš Nelipić, a s obzirom da je navedena nekretnina odgovarala potrebama Projekta donesena je odluka o pokretanju postupka prijenosa iste na korištenje Ministarstvu hrvatskih branitelja, odnosno provjere i usklađivanja prostorno-planske dokumentacije kako bi bili zadovoljeni svi uvjeti za početak radova.

Također, izrađeno je idejno rješenje za veteranski centar u Sinju, a koje je javnosti predstavljeno u Sinju 14. listopada 2015. godine.

S obzirom da je vojarna Ivaniša Nelipića bila u većinskom vlasništvu Grada u cijeli postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa uključeno je i sadašnje Ministarstvo državne imovine. Darovanje predmetne nekretnine uvjetovano je rješavanjem suvlasničkih odnosa na samoj nekretnini, što je i realizirano, a trenutno je u postupku upis suvlasničkih dijelova u nadležni katastarski ured odnosno zemljišnoknjižni odjel nakon čega će biti moguće preuzimanje nekretnine.

Navedeno je preduvjet za nastavak Projekta u Sinju, te će se po rješavanju istog pristupiti postupku javne nabave za izradu izvedbenog rješenja za predmetnu lokaciju te daljnjem prikupljanju

potrebne dokumentacije koja je uvjet za ishođenje građevinske dozvole i pokretanje građevinskih radova.

Usporedno je nastavljen rad na projektom Programskom dodatku, a u suradnji s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Također, želimo Vas izvijestiti da je Projekt uspostave veteranskih centara u Republici Hrvatskoj ključan i strateški projekt za omogućavanje pružanja sveobuhvatne skrbi za braniteljsku i stradalničku populaciju ne samo Splitsko-dalmatinske županije već i drugih dijelova Republike Hrvatske te će stoga Ministarstvo hrvatskih branitelja nastaviti usmjeravati svoje kapacitete ka njegovoj kvalitetnoj i uspješnoj provedbi.

S poštovanjem,



Dostaviti:

- naslovu
- pismohrana, ovdje